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Aos dezoito dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de
Vereadores, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se o Poder Legislativo de Colinas, em
Sessão Legislativa Ordinária, com a presença de todos os vereadores e do assessor jurídico.
Ata: Foi  posta  em  votação  a  Ata  20/2017,  que  foi  aprovada  por  unanimidade.
Correspondências: Ofício  GP  n°  179-01/2017,  encaminhando  os  balancetes  contábeis
referentes  ao  mês  de  setembro  de  dois  mil  e  dezessete.  Ofício  SMSASH  n°  036/2017,
encaminhando o relatório municipal de saúde do segundo quadrimestre, que foi apreciado pelos
vereadores em audiência pública realizada nesta mesma data.  Tribuna: Valmir Lagemann do
PMDB saudou da todos e disse que como vereador que representa a Linha Ano Bom Alto, quer
deixar um pedido ao prefeito, que o mesmo conceda um auxílio financeiro à Associação Escolar
Ano Bom Alto para realizar diversas melhorias no Centro Comunitário. Explicou que o Centro
Comunitário deles serve para quatro entidades realizarem suas festas e reuniões, é o único lugar
em que as pessoas da comunidade se reúnem para fazerem suas reuniões, festas, casamentos,
aniversários e ainda tem uma cancha de bocha.  Disse que por  isso pede aos colegas que
aprovem sua indicação, para que sua comunidade não fique de fora quando o município liberar
recursos  às  entidades.  Ainda  como  vereador  da  comunidade,  salientou  querer  deixar  outro
pedido à atual administração. Falou que Ano Bom Alto merece também um asfalto, pois essa
comunidade  tem uma  grande  produção  de  suínos  e  frangos,  o  que  contribui  muito  para  o
crescimento do município. Comentou que todas as comunidades de Colinas já tem asfalto, falta
Ano Bom Alto e a Leopoldina. Afirmou que por isso quer deixar registrado que sempre lutou e
continuará lutando para que Ano Bom Alto receba asfalto. A Presidente Justines F.G Magagnin
convidou o Vice Presidente da Casa para dar continuidade aos trabalhos, podendo assim fazer
uso da tribuna. Saudou a todos e disse que deram início ao projeto da Câmara Estudantil no
sábado quando se reuniram a comissão eleitoral (formada pelos Vereadores Cassiano, Fabiel e
Jonas), presidente da Câmara, assessores e o colega Cesar Ahlert com as direções das escolas
para começar a por em prática o projeto. Informou que hoje, na parte da manhã, acompanhou
alguns integrantes da comissão eleitoral, o Vereador Klaus representando o colega Cassiano, na
companhia do colega Cesar,  nas escolas,  oportunidade em que explanaram para os alunos
sobre o projeto e qual a intenção de desenvolvê-lo. Acredita que será muito interessante, mas
precisam, eles vereadores, incentivar esses alunos a participarem, para que possam mostrar a
essas crianças que a democracia pode voltar à tona, que bons políticos ainda existem e que
melhores podem surgir. Agradeceu a todos os colegas por terem abraçado esta causa com ela.
Após, falou um pouco da segurança pública do município de Colinas, que hoje, segundo ela,
atrai  milhares  de  visitantes  em  eventos  como  a  Páscoa,  o  Natal,  pois  são  uma  cidade
acolhedora, cativante, até então podendo caminhar tranquilamente pelas ruas. Porém, no final
de semana, comentou que houve um caso que os assustou, Colinas nas páginas policiais, uma
pessoa sendo assaltada em plena luz do dia neste município. Falou saber que foi somente uma
vez que ocorreu, mas pode-se com isso abrir  um leque e foi  a tranquilidade, o sossego, as
crianças brincando alegremente pelas ruas.  Questionou se devem temer o que aconteceu e
começar  a  prestar  mais  atenção  ao  nosso  redor,  se  não  seria  a  hora  de  juntos,  Poderes
Legislativo e Executivo começar a se preocuparem com a segurança dos munícipes. Acredita
que agora seria a hora, quando ainda a situação pode ser controlada, pois se pararem para olhar
ao redor, verão que a criminalidade está tomando conta. Salientou saber que existem projetos de
videomonitoramento para as ruas do município, mas precisam pensar também nas localidades
do interior. Comentou serem sabedores que a nível Estadual e Federal a situação financeira não
está favorável e hoje a segurança depende do Estado, mas acredita que juntos podem chegar a
uma solução. Projetos: Projeto de Lei n°. Projeto de Lei n° 055-01/2017– Institui e oficializa o
calendário de ventos do município para o ano de 2018 e dá outras providências, com emenda.
Aprovado  por  unanimidade.  Projeto  de  Lei  n°  056-01/2017–  Autoriza  o  Poder  Executivo  a



efetuar abertura de crédito suplementar no valor de R$ 190.000,00 (cento e noventa mil reais) e
dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 057-01/2017– Autoriza o
Poder  Executivo  a  ceder,  para  uso,  bem  público  que  identifica  e  dá  outras  providências.
Aprovado por unanimidade.  Projeto de Emenda à Resolução n° 001/2017 – Dispõe sobre a
criação do parlamento estudantil no município de Colinas e dá outras providências. Aprovado por
unanimidade.  Projeto  de  Resolução  n°  002/2017 –  Altera  os  dias  de  sessão  no  mês  de
novembro de 2017. Aprovado por unanimidade. Indicações: Indicação n° 035/2017 – autoria do
Vereador Valmir Lagemann – Indica ao Poder Executivo que, através de Secretaria competente,
estude a possibilidade de conceder um auxílio financeiro para a Associação Escolar Ano Bom
Alto,  com  o  objetivo  de  realizar  diversas  melhorias  no  Centro  Comunitário.  Aprovado  por
unanimidade. Pedidos de Informações:  Pedido de informação, de autoria dos Vereadores
Rodrigo Horn, Cassiano Goldmeier e Juliano Kohl, que o Poder Executivo envie a esta Casa
Legislativa o projeto da execução da calçada feita na Linha 31 de Outubro, tamanho da obra em
metros,  quantidade  e  tamanho  de  britas  usadas,  fiscal  da  licitação,  relatório  mensal  de
acompanhamento da obra, quantidade de concreto utilizado para fazer esta obra, assim como
valores gastos de cada material. Aprovado por unanimidade.  Pedido de informação, de autoria
dos Vereadores Rodrigo Horn, Cassiano Goldmeier e Juliano Kohl, que o Poder Executivo envie
a esta Casa Legislativa o nome do responsável técnico do projeto de engenharia da calçada feita
na linha 31 de Outubro, constando todas as informações básicas sobre projeto de execução,
assinado pelo responsável. Aprovado por unanimidade. Pedido de informação, de autoria dos
Vereadores Rodrigo Horn, Cassiano Goldmeier e Juliano Kohl, que o Poder Executivo envie a
esta  Casa relatório  total  detalhado da folha de pagamento  por  secretarias,  dos  últimos três
meses. Aprovado por unanimidade. Pedido de informação, de autoria dos Vereadores Rodrigo
Horn, Cassiano Goldmeier e Juliano Kohl, que o Poder Executivo envie a esta Casa Legislativa
uma resposta  com relatório  total  de  horas  extras  feitas  pelos  funcionários  da  secretária  de
Obras, colocando total de horas, especificando local trabalhado e motivo pelo qual foi realizado.
Aprovado por unanimidade. Requerimentos: Requerimento de autoria do Vereador Jonas Klein
do PDT, requerendo licença para tratar de assuntos particulares, pelo período de trinta dias, a
contar do dia primeiro de novembro do corrente ano. Aprovado por unanimidade. Requerimento
de autoria do Vereador Mirno Edison Gallas do PP, requerendo licença para tratar de assuntos
particulares, pelo período de trinta dias, a contar do dia primeiro de novembro do corrente ano.
Aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo, a presidente encerrou a sessão às vinte horas
e convocou próxima sessão para o dia oito de novembro de dois mil e dezessete, no mesmo
horário e local. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Colinas, dezoito de
outubro de dois mil e dezessete.

JUSTINES MAGAGNIN                               CASSIANO GOLDEMEIER
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